

[请给爱心一点宽容]

案例 1

“医生擅到灾区丢饭碗”追踪报道—— 医院决定撤销处分

因旷工去灾区服务3天,女医生被医院按“自动离职”处理。昨日,在全国各地网友的关注下,医院决定“特事特办”,撤销了对姜继英的处分决定。

全,对不起了!”昨日,彭伟贤院长向姜继英宣布完撤销处分决定后,伸出自己的右手,急促地说道。“您不要这样说,我当时也是有些冲动”听到院长这样说,姜继英反倒有些不

好意思,她握住院长的手激动地说道。彭院长表示,医院愿意接纳姜继英回院工作。如果她不愿意回来,医院也尊重她的选择。“……现考虑其抗震救

灾的热情,决定撤销该处分,并对上次处分给姜继英造成的负面影响表示道歉。”在医院的大厅内,记者看到关于撤销对姜继英处分决定的通告,已经张贴出来。

■声音

“考虑到她热情,最后决定‘特事特办’”

记者昨日再次采访了院长彭伟贤,相比于两天前,他的脸上明显多了几分憔悴。

记者:因为什么,医院决定撤销原来对姜继英的处分决定?

彭伟贤:医院董事会集体研究后,认为姜继英虽然

旷工3天,违反了医院的相关规章制度,但是,因为她是去灾区服务。考虑到她抗震救灾的热情,最后决定“特事特办”。

记者:以后如果出现类似情况如何处理?

彭伟贤:只要是抗震救灾,就要“特事特办”。

“现在我更想去灾区做志愿者,不会再回医院工作”

得到医院的正名后,姜继英露出了久违的笑容。

记者:医院撤销了决定,你会谅解医院吗?

姜继英:我知道自己当时也是冲动了些。现在,医院撤销了处分决定,恢复了我的名誉,我觉得已经足够了。记者:你会再回到医院

工作吗?

姜继英:成都电视台已与我取得联系,表示愿意帮助我联系到灾区当志愿者的事情。我现在正在等消息。如果可以,我要马上到灾区去。现在我更想去灾区做志愿者,不会再回医院工作。据《重庆晚报》

案例 3

请年假到四川救灾 回来后工作却没了



罗典在灾区和孩子们在一起

在天河财富广场某公司做财务工作的罗典(Lerer以下以此称呼)利用自己年假,并向公司领导请假之后,与广州妈网的志愿者一起去了四川救灾,让Lerer意想不到的是,当她从四川回来之后,公司给的“待遇”竟然是劳动合同到期,不再续签,而Lerer此前已经在公司工作7年了。

利用年假到四川救灾

四川汶川地震发生之后,牵着广州妈妈的心,广州妈网网友自发组织了各种形式的救援,志愿者奔赴灾区、现场义卖、捐款、捐物……Lerer就是其中之一。

5月18日,Lerer与另外一位网友白雪报名妈网志愿者去四川,她们此行的主要目的是去分发广州妈网捐赠的救灾物资。Lerer说,“我当时去四川的确走得很急,打电话给我们直接领导和另外一位主管领导。都请了假,我的年假有十天,我休的是自己的五天年假。”从18日到25日,两位妈妈一共在灾区前线度过了7天,这7天里走访了灾区多个市县、镇区,晒黑了,身体很累,但心情很快乐。

回来之后工作没有了

然而,Lerer回来之后没有想到事情会这样的。

Lerer说,“5月25日晚上9点多回到家,5月26日早晨如平常一样去上班,埋头

处理积压的工作,接到领导的电话,让我准备一下去深圳出差,周三(28号)我去深圳出差,周四晚(29号)回到广州,周五我上班时,领导通知我劳动合同到期,要解除我的劳动合同,不再续约……”

Lerer说,当时听到这个消息时,心里乱极了,我在这家公司工作7年了,我问不和我续约的理由,他们说不出具体理由,我问是不是因为我去四川工作没有交接好而辞掉我,他们说不是,我问是不是我工作能力不行辞掉我,他们也说不是,我问是什么原因呢?领导才说是综合各方面因素考虑,你也许去其他公司工作更合适。

公司:与救灾没有关系

记者了解到,Lerer合同是6月13日到期。至于公司为何不愿意与工作了7年的员工续签,是否因为救灾的原因,记者昨日采访了Lerer工作的公司(广州西婷美容咨询有限公司),公司负责人告诉记者,公司的做法与Lerer志愿救灾的行为没有联系,决定不与其续签劳动合同是公司正常的决定,并不是临时作出的决定。

当记者问,为何要在Lerer去四川救灾回来之后突然通知不再续签时,这位负责人以她不是具体经办人,不了解详细情况而婉拒了记者的提问。据《广州日报》

案例 2

擅自离岗去当志愿者 门卫被工厂辞退了

5月19日,福州思扩包装制品厂门卫池先生未经厂方同意,留书出走四川地震灾区做志愿者。5月29日,池先生回到单位后被告知,其因违反劳动纪律,被视为自动离职对待。结算工资时,池先生未领到之前的两笔节日加班费。对此,厂方表示这两笔加班费尚未结算,并非有意为难。

池先生今年53岁,2005年底至今,一直在福州思扩包装制品厂当门卫。5月12日之后的几天里,池先生从电视中得知四川地震灾情后开始失眠,当即动了到四川汶川地震灾区做志愿

者的念头。由于铁路一直未通,直到18日,池先生才买到次日开往成都的火车票。

18日上午,池先生将自己的想法告诉了公司负责人李经理。他同时表示,自己离开期间聘任门卫的费用由他来出。听了池先生的想法,李经理委婉地表示,池先生去地震灾区很可能起不了太大的作用。因此,劝他与其到灾区做志愿者,不如多捐些善款到灾区。

虽然,厂方负责人未同意池先生的请假申请,但他到灾区做救援工作的想法并未打消。19日上午,池先生留下一封信给李经理,之

后,就乘该日中午开往成都的K392次列车。在火车上,池先生得知绵阳地区的灾情也很严重后,随同车的其他志愿者转往绵阳。直到27日,池先生一直在绵阳市区附近搬运救灾物资。

29日上午,池先生搭乘K390次列车从绵阳赶回到福州。这时,池先生发现自己的岗位已经被人顶替。与厂方交涉后,被告知由于他不辞而别,加上连续10日无任何音讯,厂方视其为自动离职。

听到厂方这样的说法,池先生表示也能接受。然而,在结算工资时,池先生发现5月15日之前的基本工资都有结

算,而清明节和五一劳动节期间的加班费却未发给他。

3日,记者联系了福州思扩包装制品公司的李经理。李经理表示,18日,池先生向他请假,他并未同意。次日,他留书出走。池先生的举动厂方虽然能理解,但他的做法确实违反了劳动纪律。厂方对其作出离职处理时,池先生也未有异议。

谈到之前两个法定假日加班费未发的问题,李经理表示,池先生未领到两个节假日的加班费,是因为财务方面未结算,并非有意克扣。目前,其他职工的加班费也未发放。近日,厂方会将加班费支付给池先生。综合

上海精菜馆 SHANGHAI CUISINE

盛宴 首选 上海精菜馆

热烈祝贺夏季新款菜肴全新上市

福、禄、寿、喜、婚宴,宴宴精彩
满十桌送一桌

地址:广州路虎踞关1号(省武警总队斜对面) 订餐电话:83700077 83733737